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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CHUYÊN  MÔN

NĂM HỌC 2014 –2015

I/Những căn cứ để xây dựng kế hoạch:

 - Căn cứ công văn số: 1124/ SGDĐT – GDTrH ngày 20 tháng 8 năm 2013  của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2013- 2014

- Căn cứ kế hoạch nhà trường năm học 2014-2015

- Căn cứ  kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2013- 2014

Trường THPT Kẻ Sặt xây dựng kế hoạch hoạt động chuyên môn năm học 2014- 2015 như sau:

II/Đánh giá kết quả về hoạt động chuyên môn năm học 2013- 2014:

1. .Kết quả đạt được:

a/ Triển khai dạy học : Các tổ nhóm chuyên môn nghiên cứu kỹ chương trình sách giáo khoa, thống nhất cách phân chia tiết, lập phân phối chương trình, kế hoạch thực hành thí nghiệm theo sát yêu cầu của Bộ đối với từng bộ môn. Sinh hoạt nhóm chuyên môn đã bước đầu đi sâu bàn và thống nhất cách dạy và cách tháo ngỡ những vấn đề khó trong chương trình. Đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn, dự giờ, góp ý đánh giá giờ dạy, kiểm tra chất lượng giáo án, ra đề kiểm tra.

b/ Tổ chức cho học sinh học tự chọn bám sát đảm bảo số tiết quy định, tăng cường thời lượng cho các bộ môn dài, khó và cơ bản. Giáo viên lập kế hoạch dạy tự chọn theo học kỳ, đưa dạy tự chọn vào thời khóa biểu chính khóa.

c/ Giáo viên môn Ngữ văn, Địa lý, Công nghệ, Vật lý, Hóa học, GDCD lồng ghép nội dung giáo dục môi trường vào bài giảng thích hợp, tổ chức học sinh viết bài về môi trường, nguy cơ ô nhiễm môi trường sống, tăng cường giáo dục học sinh có ý thức trách nhiệm bảo vệ môi trường .

c/ Nề nếp chuyên môn được tăng cường như soạn giảng đúng quy định, ra vào lớp đúng giờ, không có hiện tượng giáo viên bỏ giờ, tự ý đổi giờ. Việc chấm trả bài, vào điểm đúng quy định.

d/ Tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy ,bước đầu tổ chức học sinh học tập theo hoạt động nhóm. Bài dạy đảm bảo được chuẩn kiến thức, kĩ năng. Sử dụng phương tiện, thiết bị dạy học có hiệu quả, tạo ra nhiều hình thức học tập phong phú, đa dạng phát huy tính chủ động, sáng tạo của học sinh.

e/ Xây dựng nguồn học liệu mở, ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy: Các nhóm chuyên môn phân công giáo viên soạn các giáo án điện tử, khai thác tư liệu trên mạng internét phù hợp với nội dung bài giảng, xây dựng chương trình dạy tự chọn, chương trình dạy thêm theo từng khối lớp.

f/ Tích cực cải tiến cách tổ chức và nội dung kiểm tra đánh giá học sinh, tuỳ từng đặc trưng từng môn kiểm tra theo hình thức tự luận, xen kẽ giữa tự luận và trắc nghiệm, tập cho học sinh kỹ năng làm bài. Kỳ kiểm tra định kỳ 45 với 8 môn: Toán, lý, hoá, sinh, văn, sử, địa, ngoại ngữ và bài kiểm tra học kỳ ra đề chung trong toàn khối, học sinh ngồi theo phòng thi, giáo viên không chấm bài các lớp dạy. Duy trì việc tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường, lựa chọn học sinh học các đội tuyển dự thi cấp tỉnh.

 g/ Đổi mới việc quản lý thực hiện chương trình, qui chế chuyên môn, qui trình thực hiện kiểm tra đánh giá của giáo viên. Tích cực đổi mới công tác quản lý giáo dục, tăng cường nề nếp, kỷ cương trong công tác kiểm tra, đánh giá các hoạt động giáo dục, đánh giá nghiêm túc giờ dạy của giáo viên.

h/ Công tác chủ nhiệm được quan tâm đúng mức, đa số các giáo viên chủ nhiệm đều nhiệt tình, bám lớp, gần gũi với học sinh. Tạo được niềm tin trong học sinh.

 i/ Từng bước nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo, theo hướng tập trung quản lý chất lượng đội ngũ, đánh giá đúng chất lượng đội ngũ hiện có, phân công, sử dụng theo hướng hiệu quả thiết thực. Động viên, đầu tư cho giáo viên học các lớp bồi dưỡng thường xuyên, chú trọng hình thức tự bồi dưỡng.

k/ Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học : Mua sách giáo khoa, sách tham khảo, sách bồi dưỡng giáo viên, bổ sung CSVC, trang thiết bị cho thư viện nhằm giữ vững danh hiệu “ Thư viện tiên tiến”, tăng cường vai trò của thư viện  trong việc hỗ trợ dạy và học. Khai thác sử dụng phòng tin, phòng nghe nhìn, phòng bộ môn : Hoá học; Vật lý; Sinh học, Công nghệ 

l/ Tích cực sử dụng thiết bị đồ dùng học tập theo quy định của từng bộ môn, áp dụng các công nghệ hiện đại để quản lý điều hành các hoạt động giáo dục, nhất là việc ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, giảng dạy và học tập.

m/ Các tổ chuyên môn đã xây dựng và báo cáo chuyên đề đúng kế hoạch, các chuyên đề đều được đánh giá là có chất lượng, giúp cho giáo viên nâng cao trình độ và học sinh có thêm tài liệu cần thiết để học tập.

2. Những tồn tại thiếu sót:

a/ Việc đầu tư cho chuyên môn ở một số giáo viên còn yếu, nội dung giảng dạy dàn trải, thiếu trọng tâm, trọng điểm. Chưa có ý thức đổi mới phương pháp dạy học.

b/ Chất lượng đầu vào thấp nên kéo theo chất lượng học sinh chưa cao. Không ít học sinh chưa xác định cho mình được  động cơ, phương pháp học tập.

c/ Còn hiện tượng học sinh vi phạm nội quy: Đi học muộn, không ghi bài học bài, gian lận trong kiểm tra, một số học sinh bỏ không tham gia các hoạt động tập thể. 

d/ Một số giáo viên thực hiện quy chế chuyên môn chưa kịp thời như kí giáo án, Trả bài, vào điểm.

III/Mục tiêu, phương hướng:

 Thực hiện Chỉ thị của Bộ Giáo dục và Đào tạo năm học 2013- 2014 là năm tiếp tục triển khai thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là tấm gương về đạo đức, ý thức tự học và sáng tạo.

. Tiếp tục hưởng ứng phong trào thi đua: Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực
1. Bám sát chuẩn kỹ năng, chuẩn kiến thức, dạy học phân hóa theo năng lực học sinh. Lựa chọn chương trình, phương án dạy tự chọn. Phát triển và ứng dụng rộng rãi công nghệ tin học  phục vụ đổi mới phương pháp dạy học, tiếp tục đổi mới kiểm tra, đánh giá. Đẩy mạnh giáo dục toàn diện, chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục hướng nghiệp và giáo dục pháp luật.

2. Tổ nhóm chuyên môn sinh hoạt với nội dung thiết thực, đi sâu vào công tác chuyên môn, cần đi vào vấn đề trọng tâm phải giải quyết của từng khối lớp, thực hiện sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học. Chú trọng việc thanh tra kiểm tra thực hiện nền nếp chuyên môn. 

3. Tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, tổ chức tốt các hoạt động, phát huy tính chủ động, sáng tạo của học sinh. Chủ động thiết kế bài giảng linh hoạt, sắp xếp hợp lí các hoạt động của giáo viên và học sinh. Trong mỗi đơn vị bài học, giáo viên cần thiết kế hệ thống câu hỏi phù hợp với các đối tượng, tạo điều kiện hướng dẫn học sinh kĩ năng tự học, bồi dưỡng năng lực độc lập suy nghĩ.

 Chú trọng thực hiện các biện pháp bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình, đổi mới cách thức tổ chức học tập.

Tăng cường hiệu quả hoạt động của TCM, đổi mới cách sinh hoạt theo hướng nghiên cứu bài học, giúp đỡ đồng nghiệp nâng cao trình độ chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm

Tích cực hưởng ứng cuộc thi dạy học các chủ đề tích hợp, thi kiến thức liên môn..

4. Đổi mới quản lý chỉ đạo dạy và học, yêu cầu đạt được chuẩn về kiến thức, chuẩn về kỹ năng, chuẩn về thái độ. 

5. Nâng cao chất lượng bài kiểm tra thường xuyên, định kì, kết hợp hình thức thi trắc nghiệm tự luận và trắc nghiệm khách quan. Xây dựng ma trận đề cho các bài kiểm tra từ một tiết trở lên. Kiểm tra 4 môn tập trung: Toán, Lý, Hoá, Sinh và bài kiểm tra học kỳ theo đúng quy trình hướng dẫn của sở giáo dục. Chấm bài phải có nhận xét, động viên sự cố gắng của học sinh. Việc cho điểm có thể kết hợp giữa bài làm và sự cố gắng của học sinh tạo động lực thúc đẩy học sinh học tập, tạo sự công bằng trong đánh giá xếp loại HS.

 6. Phát hiện, bồi dưỡng học sinh giỏi, đầu tư giáo viên giảng dạy những đội tuyển, nâng cao chất lượng học sinh giỏi cấp tỉnh. Đẩy mạnh công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu nhằm tạo tiền đề cho bồi dưỡng nhân tài.Tổ chức học theo khối, tổ chức dạy thêm học thêm theo đúng quy định UBND tỉnh.

7. Tổ chức tốt việc bồi dưỡng thường xuyên, bồi dưỡng giáo viên dạy giỏi tham gia Hội giảng trường, Tham dự đủ các cuộc thi do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức: Thi GVG môn Hoá, Lý, Thi cán bộ thư viện Giỏi. Cải tiến phương thức tự học, tự bồi dưỡng của giáo viên. Tăng cường dự giờ thăm lớp, quan tâm đến giáo viên mới ra trường. Đẩy mạnh việc tổ chức hội thảo, nghiên cứu khoa học, viết và áp dụng sáng kiến kinh nghiệm.

8. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị giáo dục, phòng bộ môn.Chỉ đạo sử dụng hiệu quả thiết bị dạy học, khai thác thư viện, tin học vào giảng dạy và học tập. Tổ chức có hiệu quả các hoạt động NGLL để bổ trợ kiến thức cho thầy và trò. 

IV. Chỉ tiêu phấn đấu:

- HK tốt: 45% ; KH Khá 53%; Loaoj yếu không quá 2%;

- Học lực Giỏi: 3%; Khá 44%; TB: 50%; Loại Yếu, Kém không quá 5%;

- Bỏ học không quá 1%; Bỏ học và lưu ban không quá 5%;

- Học sinh  lên lớp thẳng : 96% trở lên. 

-HS đỗ tốt nghiệp THPT  95 % trở lên.

- HS đỗ vào các trường đại học: 50% trở lên

- Đội tuyển HSG cấp tỉnh: đồng đội xếp từ thứ 15 đến 21.

- Thi văn nghệ, thể thao có giải;
- Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở : 6 - 10

- Số  SKKN được xếp loại  : 14

- Số chuyên đề của 5 tổ chuyên môn :  10 

IV/ Nhiệm vụ cụ thể:

1/Tổ chức dạy và học:

a/ Giảng dạy:

- Giáo viên làm chủ nội dung chương trình, sách giáo khoa, xác định đúng chuẩn kiến thức, kỹ năng từng bài học, làm rõ mục tiêu bài học, phát huy tính tích cực, hứng thú trong học tập của học sinh và vai trò chỉ đạo của giáo viên. Thiết kế bài giảng khoa học, có hệ thống câu hỏi và các tình huống, bài tập hợp lý, tập trung vào trọng tâm, tránh nặng nề quá tải, bồi dưỡng năng lực suy nghĩ, vận dụng kiến thức đã học tránh thiên về ghi nhớ máy móc không nắm vững bản chất. Giáo viên sử dụng ngôn ngữ chuẩn xác, trong sáng, sinh động, dễ hiểu, tác phong thân thiện, coi trọng việc khuyến khích, động viên học sinh học tập, tổ chức hợp lý cho học sinh làm việc cá nhân và theo nhóm. Phân chia tiết, mục tiêu, đủ các bước lên lớp, các bài kiểm tra viết có đủ đề, đáp án, biểu điểm. Không được soạn gộp tiết. Soạn bài trước 1 tuần, nội dung phù hợp với các đối tượng học sinh, mỗi bài dạy giáo viên không nhất thiết phải dạy hết nội dung sách giáo khoa, hướng dẫn học sinh tự  học, tự nghiên cứu trong SGK, tận dụng đồ dùng dạy học. Khuyến khích giáo viên sử dụng vi tính soạn bài và dạy giáo án điện tử theo đúng quy định của , xây dựng nguồn học liệu mở. 

- vào điểm đúng tiến độ, cập nhật điểm thường xuyên sổ điểm điển tử ;

- Cải tiến nội dung và cách thức kiểm tra. Kiểm tra 4 môn tập trung: Toán, Lý, Hoá, Sinh và bài kiểm tra học kỳ theo đúng quy trình hướng dẫn công văn số: 1403/ SGDĐT-GDTrH ngày 27 tháng 11 năm 2012 và công văn 1496/ SGDDT-GDTrH ngày 26 tháng 11 năm 2010 của sở giáo dục, áp dụng ra đề trắc nghiệm từng phần tuỳ theo đặc thù bộ môn, riêng kiểm tra học kỳ I và học kỳ II áp dụng hình thức tự luận, môn tiếng Anh có thể trắc nghiệm nhưng không quá 30%. Chấm trả bài đúng quy định, kiểm tra đủ số bài theo quy định của từng bộ môn, chấm bài phải có nhận xét đánh giá, cho điểm từng phần. Yêu cầu học sinh giữ gìn bài kiểm tra đã trả để Ban chuyên môn kiểm tra.

- Đối với các môn khoa học xã hội cần coi trọng đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng hạn chế ghi nhớ máy móc, học thuộc lòng nhưng nắm vững kiến thức, kỹ năng môn học. Cần đổi mới kiểm tra đánh giá bằng cách nêu vấn đề mở, đòi hỏi học sinh phải vận dụng tổng hợp kiến thức, kỹ năng và có chính kiến của bản thân.Các bộ môn Vật lý, Ngữ văn, Địa lý, Giáo dục công dân, Sinh học, Công nghệ.... cần chú ý tích hợp các nội dung theo quy định vào bài giảng. 

- Thực hiện chuyên đề đổi mới PPGD, rút kinh nghiệm giảng dạy qua từng bài cụ thể. Tổ chức Hội giảng mỗi học kỳ 1 đợt theo đơn vị nhóm, bồi dưỡng giáo viên giỏi cấp trường, cấp tỉnh. Dự giờ đủ số tiết quy định: Giáo viên tập sự 2 tiết/tuần, giáo viên hết tập sự 2 tiết/tháng. Các tiết hội giảng, dự giờ có nhận xét, đánh giá rút kinh nghiệm tiết dạy.

- Thực hiện dạy tự chọn: Đưa các tiết tự chọn vào thời khoá biểu chính khoá, dạy chủ đề bám sát theo chương trình chuẩn (Ôn tập, hệ thống hoá, khắc sâu kiến thức, kỹ năng, không bổ sung kiến thức nâng cao mới)

- Đầu tư giáo viên và kinh phí bồi dưỡng HSG. GV dạy các lớp phải phân loại để phụ đạo học sinh, bồi dưỡng kiến thức chuẩn cho học sinh lớp 12. Xây dựng chương trình dạy đội tuyển, chương trình dạy thêm cho các khối, chương trình ôn thi tốt nghiệp, thi đại học.

- GVCN và GVBM động viên, khích lệ học sinh khối 11 đăng kí học thêm theo các khối thi Đại học.

- Nội dung học thêm cho khối 10 cần bám sát năng lực học tập của học sinh, chủ yếu theo hướng củng cố, khắc sâu kiến thức còn thiếu, yếu. Khuyến khích giáo viên mới giảng dạy bằng cách giao các chuyên đề cụ thể để giáo viên chuẩn bị, sau đó tổ, nhóm nhận xét, đánh giá và giáo viên thực hiện.

- Khuyến khích học sinh tham gia cuộc thi sáng tạo khoa học cho học sinh.

b/ Học tập.

- Chấn chỉnh kỷ cương học tập, giáo dục ý thức tự giác học tập và trong kiểm tra, thi ngăn chặn kịp thời những HS thiếu trung thực trong học tập, kiên quyết xử lý HS vi phạm nội quy học tập. Thông qua sổ đầu bài nắm bắt tình hình học tập, nền nếp của học sinh, kịp thời biểu dương những điển hình học tốt, uốn nắn giáo dục những học sinh cá biệt học sinh chậm tiến. HS có nguyện vọng và đủ điều kiện sẽ được tuyển chọn vào các đội tuyển.

- Giáo dục cho học sinh thấy rõ tầm quan trọng của Ngoại ngữ trong thời kỳ hội nhập Quốc tế.

2/ Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục: 

a. Coi trọng bồi dưỡng đội ngũ về chuyên môn, nghiệp vụ và phẩm chất đạo đức nhà giáo, thực hiện “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” cho học sinh noi theo. Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá cán bộ quản lý trường học hàng năm theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo

b. Động viên, đầu tư cho GV theo học các lớp bồi dưỡng thường xuyên, học sau đại học. Mời chuyên viên Sở, giảng viên trường đại học Sư phạm bổ túc kiến thức và phương pháp giảng dạy cho giáo viên, đặc biệt là cải tiến cách dạy, cách ra đề kiểm tra.

c. Khuyến khích các giáo viên Ngoại ngữ đi đào tạo, bồi dưỡng để đảm bảo về chuẩn năng lực ngoại ngữ theo đề án mới.

3/ Công tác chủ nhiệm :


a. Cùng với giảng dạy,  đây là nhiệm vụ quan trọng để đánh giá năng lực của giáo viên.


b. GVCN cần nhiệt tình, gần gũi, thân thiện với học sinh để nắm bắt tâm tư tình cảm của các em để từ đó có phương pháp giáo dục phù hợp, hiệu quả.


c. GVCN phải xây dựng được phong trào học tập của lớp, tạo không khí thi đua lành mạnh trong học tập và rèn luyện của học sinh.


d. Thường xuyên phối hợp với GVBM và cha, mẹ học sinh để giáo dục hiệu quả. Coi trọng phương pháp nhóm học tập. 


e. Cởp nhật nhận xét hàng tuần thông báo cho PHHS và vào phần nhận xét, kiểm diện sổ điểm điện tử theo Quyết định số : 487/QĐ- SGĐT ngày 10 tháng 9 năm 2013 về việc ban hành quy định quản lý sử dụng phần mềm quản lý điểm. 

4/Công tác thư viện, thí nghiệm, thực hành :

 a. Đầu tư CSVC cho các tổ chuyên môn, thí nghiệm thực hành  môn Sinh - Lý- Hóa, phòng vi tính, phòng nghe nhìn. GV đăng ký bài dạy và dụng cụ thí nghiệm, giáo viên thiết bị thí nghiệm có kế hoạch chuẩn bị thí nghiệm và bàn giao cho GV trước giờ học, có trách nhiệm trợ giảng cho giáo viên khi cần thiết. Cán bộ thiết bị có trách nhiệm sắp xếp thiết bị theo hướng dẫn, ghi chép các loại hồ sơ sổ sách, ghi nhật ký sử dụng thiết bị hàng ngày.

 b. Từng bước có kế hoạch khai thác phần mềm quản lý thư viện, xây dựng tủ sách dùng chung cho HS đối tượng gia đình khó khăn. Mở phòng đọc phục vụ yêu cầu đọc, nghiên cứu tài liệu cho tất cả các đối tượng học sinh, tăng cường công tác tuyên truyền, giới thiệu sách, khai thác mạng Internét.

c. Các bộ môn có thực hành, thí nghiệm thực hiện đủ các số tiết theo quy định của Bộ GD & ĐT.Các bộ môn Vật lý, Hoá học, Sinh học, CN tiết thí nghiệm thực hành dạy tại phòng học bộ môn. Giáo viên phải thực hiện tất cả các tiết dạy có danh mục sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học.Giáo viên bộ môn Tin học dạy thực hành tại phòng Tin học, yêu cầu các nhóm chuyên môn khai thác các băng đĩa hình hỗ trợ tiết dạy.

5/ Công tác thanh kiểm tra :

Lập kế hoạch thanh kiểm tra từng tuần, từng tháng, đảm bảo mỗi GV được kiểm tra ít nhất một lần,  được dự giờ ít nhất 2 tiết trong một năm, có 100% giáo viên được kiểm tra toàn diện, tất cả giáo viên được dự giờ đánh giá. Tạo sự chuyển biến tích cực trong đánh giá xếp loại giáo viên, bám sát Hướng dẫn đánh giá và xếp loại giờ dạy ở bậc trung học phổ thông.

6/ Công tác phổ cập :

Dần đưa công tác này thành nhiệm vụ quan trọng, các giáo viên tham gia công tác phổ cập phải được tập huấn. Số liệu điều tra phải chính xác. Có phương pháp vận động học sinh bỏ học đến trường. 

V/ Giải pháp thực hiện :

1/ Giáo viên xây dựng kế hoạch cá nhân: Kế hoạch năm học, kế hoạch từng tuần. kế hoạch bồi dưỡng, kế hoạch dự giờ. Tổ trưởng có trách nhiệm theo dõi, giám sát, đôn đốc việc thực hiện kế hoạch của giáo viên và báo cáo kết quả với Ban giám hiệu. TTCM xây dựng kế hoạch tự chọn.

2/  BGH tăng cường quản lý chuyên môn, kỷ luật lao động, tăng cường kiểm tra theo kế hoạch và kiểm tra đột xuất, dự giờ mỗi giáo viên một lần/năm. Ban giám hiệu kiểm tra hồ sơ giáo án( kể cả giáo án dạy thêm), GA bồi dưỡng HSG, sổ đầu bài, sổ điểm lớp, sổ theo dõi mượn thiết bị dạy học, sách tham khảo... 

3/ Tổ chức các hoạt động thiết thực bổ trợ cho công tác chuyên môn như ngoại khóa, mời chuyên viên bộ môn, học tập kinh nghiệm của các trường điển hình. Tổ chức khen thưởng, kỷ luật kịp thời .

4/ Tăng cường vai trò quản lý của tổ trưởng, tổ phó, nhóm trưởng chuyên môn, tổ trưởng có trách nhiệm quản lý toàn diện công tác chuyên môn, dự giờ GV trong tổ ít nhất 3 tiết/1 GV có đánh giá xếp loại, kiểm tra giáo án 1 lần/tháng, BGH kiểm tra Giáo án của giáo viên 2 lần/năm, duy trì sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng hiệu quả, thiết thực, nghiêm khắc trong kỷ luật lao động, kỷ luật chuyên môn, chú trọng bồi dưỡng GV dạy giỏi, xây dựng chuyên đề SKKN, phổ biến SKKN đã được xếp loại.

5/ Ban chuyên môn kết hợp với Đoàn TN tổ chức các hoạt động thiết thực để xây dựng tinh thần hăng say học tập của HS, giúp HS có phương pháp học tập tốt. Đoàn TN làm nòng cốt trong phong trào “Học giỏi vì ngày mai lập nghiệp”.Biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể  có nền nếp học tập tốt, những HSG.

  VI/Lịch hoạt động chuyên môn :

Tháng 8/2013:

-Các lớp 10 ổn định tổ chức, học nội quy. Tổ chức tốt tuần sinh hoạt tập thể đầu năm.

-Thi lại, xét duyệt HS thi lại, rèn luyện trong hè, khối 10, khối 11. 

-Tổ chức học theo khối, đội tuyển khối 12 học từ  8/2013.

-Các tổ chuyên môn xây dựng và thông qua kế hoạch, dự kiến phân công giảng dạy, công tác. 

      - Hoàn thiện phần mềm tính điểm. Hồ sơ, giáo viên, học sinh.

Tháng 9/2013:

-Kiểm kê đồ dùng dạy học, kiểm kê thư viện, hồ sơ giảng dạy phòng bộ môn, lập kế hoạch năm học, kế hoạch TCM, kế hoạch cá nhân, lập kế hoạch phụ đạo bồi dưỡng học sinh.

-Đăng ký thi đua các tập thể và cá nhân.

-Giáo viên xây dựng kế hoạch cá nhân, kế hoạch dạy tự chọn.

-Giáo viên chủ nhiệm nhập thông tin HS vào sổ điểm, in sổ điểm cá nhân. Thư viện nhập thông tin vào phần mềm quản lý thư viện.

-Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển khối 12.

- Tổ chức đăng ký học theo khối, xin cấp giấy phép dạy thêm học thêm. 

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

- Thi sáng tạo khoa học, kỹ thuật.

Tháng 10/2013:

-Kiểm tra giảng dạy các đội tuyển, các lớp học theo khối(BGH). 

-Kiểm tra điểm, sổ đầu bài.

-Thi HSG khối 12 cấp trường các môn: Văn, Lịch sử, Địa lý, Tiếng Anh, Toán, Vật lý, Hoá học, Sinh học, Tin

- Thi HSG Khối 12 cấp tỉnh

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

-Tham gia hội giảng môn lịch sử tại THPT Ninh Giang

-BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Văn, tổ Hoá - Sinh -CN 

Tháng 11/2013

-Hội học hội giảng.

- Kiểm tra sổ điểm, Sổ đầu bài

- BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Xã hội, tổ Toán - Tin

-Bồi dưỡng HSG  khối 10.

- Thi GVG cấp trường 2 môn: Hoá, Lý

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

   
Tháng 12/2013:

-Hướng dẫn HS ôn tập học kỳ I.

-BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Lý – TD- QP 

-Nghiệm thu chuyên đề SKKN học kỳ I.

-Kiểm tra chất lượng học kỳ I (Hội đồng bộ môn ra đề)

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

- 31/12 học chương trình kì II 


Tháng 1/2014:

-Sơ kết học kỳ I.

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

-BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Văn.

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

Tháng 2/2014:

-Tham gia giải điền kinh THPT

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

- Thi HSG khối 10 cấp trường

-BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Hoá - Sinh - CN

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

Tháng 3/2014:

-Hội học, hội giảng học kỳ II

-Thi Giáo viên giỏi cấp trường.

- BGH kiểm tra, xếp loại hồ sơ giáo án tổ Xã hội, tổ Toán -Tin 

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

Tháng 4/2014




 -Hội thảo các môn thi TN THPT

      - Thi HSG lớp 10 cấp tỉnh

-Tổ chức ôn tập cho HS khối 12 (6 môn thi TN).

-Nghiệm thu SKKN. Kiểm tra hồ sơ giáo án tổ lý – TD - QP

-Kiểm tra toàn diện, dự giờ giáo viên.

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài

Tháng 5/2014


-Kiểm tra học kỳ II (Hội đồng bộ môn ra đề)


- Kiểm tra thư viện, sổ sách thiết bị phòng bộ môn


-Kiểm tra  hồ sơ HS khối 12

- Kiểm tra sổ điểm, sổ đầu bài


-Kết thúc chương trình chậm nhất ngày 24 tháng 05 năm 2014

- Tổng kết năm học

- Thi TNPT ngày 02, 03, 04/6/2014

- Thi tuyển sinh vào lớp 10 công lập ngày 11,12,13/7/2013
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